



Foto предоставлено пресс-центром МГТУ.

# Попечительский совет: новая страница в жизни МГТУ

**28 марта в Общественно-политическом центре Магнитогорска состоялось первое пленарное заседание попечительского совета ФГБОУ ВПО «Магнитогорский государственный технический университет им. Г. И. Носова».**

Заседание было проведено как публичное, открытое, и это не случайно. 2012 год принес новые изменения в жизнь российских университетов: создание попечительских советов теперь закреплено законодательством. МГТУ за последние годы прочно вошел в число элитарных высших учебных заведений страны, но при этом традиционная тесная связь с ОАО «ММК» и городом остается одной из приоритетных задач вуза, поэтому такое важное событие и было вынесено за стены университета.

Председателем Попечительского совета стал председатель Совета ди-

ректоров ОАО «ММК», д.т.н., почетный доктор МГТУ В. Ф. Рашиков, сопредседателями — ректор МГТУ, д.т.н. В. М. Колокольцев и генеральный директор ОАО «ММК» Б. А. Дубровский. В состав Попечительского совета были включены также зам. министра экономического развития РФ И. Е. Манылов, вице-президент Фонда «Сколково» С. А. Наумов, зам. губернатора Челябинской области А. Д. Овакимян, глава города Магнитогорска Е. Н. Тefтелеv, депутат Государственной Думы П. В. Крашенинников, а также представители общественных организаций, работодателей и студентов.

В начале заседания в короткой речи Б. А. Дубровский обратил внимание собравшихся на то, что ОАО «ММК» был и остается реальным заказчиком кадров для МГТУ, инновационного вуза, готовящего молодых специалис-

тов, которые так нужны сегодня отечественной экономике и промышленности. Ректор МГТУ В. М. Колокольцев охарактеризовал состояние университета на сегодняшний день: более 16 000 студентов, около 250 образовательных программ (чем может похвастаться далеко не каждый столичный вуз), наличие всех уровней и ступеней образования. «Сегодня мы чувствуем себя очень уверенно на российском рынке образовательных услуг», — отметил В. М. Колокольцев.

Остальные присутствующие на заседании члены Попечительского совета также продемонстрировали готовность включиться в активную работу: в выступлениях С. А. Наумова, Ю. Л. Пустовгарова, И. Е. Манылова зучали конкретные практические предложения, способные оказать действенную поддержку университету.